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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané!      

          První jarní měsíc se jiţ stal minulostí. Počasí odpovídalo tomu, jak bylo předpovězeno 

– suché a teplé, sluníčko svítilo celý měsíc. Jen dva dny nás potěšil svou vláhou drobný 

zahradnický déšť. Takové suché počasí nevěstí nic dobrého do budoucnosti a i stav 

vody v místních potocích je tomu svědkem. Podobné počasí jen snad s více drobnými 

sráţkami má být i v dubnu. Díky dříve zbudovanému přivaděči vody v naší obci ale nehrozí 

nedostatek pitné vody. Jinak však nedostatek povrchové vody ohroţuje úrodu na polích i 

v zahradách. Zemědělské práce však díky příznivému počasí začaly tentokráte téměř o měsíc dříve.  

     V minulém měsíci jsem se zúčastnil semináře Extrémy počasí a jeho dopady na Jihomoravský 

kraj. Zde byly podány informace o stavu. Český hydrometeorologický ústav tvrdí, ţe podobný 

výskyt počasí (i kdyţ ne úplně bez sněhu) se občas v historii vyskytuje a důleţitá je vláha jarních 

měsíců. Na podzemní vodu toto počasí zatím vliv nemá. I tak však některé části jiţní Moravy patří 

mezi místa ohroţená suchem.   

     Počasí přálo i pracím v naší obci. Především probíhal úklid komunikací od zbytků zimního 

posypu. Docházelo také k údrţbě zeleně, především k prořezu náletových dřevin, čištění remízků a 

výchovných řezů ovocných stromů. Od poloviny dubna bude docházet k odvozu trávy a zbytků 

zeleně stejně jako v loňském roce. Případní zájemci mohou přebytečnou trávu odvést vlastními 

prostředky na manipulační plochu vedle plotu skládky „Výmoly“. Je opět nutné, aby tyto organické 

zbytky byly „čisté“, tzn. bez příměsí hlíny, větví či kamenů. Kaţdý pátek pak firma vše odveze do 

bioplynové stanice či kompostárny. Znovu Vás pak chci poţádat, abyste na místě udrţovali pořádek 

a neskládkovali věci, které tam nepatří.     

     V měsíci dubnu jsme také pro Vás společně se svozovou firmou přichystali svoz nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu. Občané si jiţ mohou pomalu připravit odpad na odevzdání. Na 

podzim loňského roku byla téměř maximálně vyuţita kapacita u velkoobjemového odpadu. I letos 

jsme tak objednali na víkend dva 40 m
3
 kontejnery. K dispozici u nich v pátek i sobotu budou 

pracovníci OÚ, kteří Vám pomohou s vyloţením a také budou odpad rovnat tak, aby bylo vyuţito 

„naplno“ kapacity kontejnerů. Stanoviště budou mít kontejnery tradičně u kulturního domu. 

V případě jejich naplnění jiţ odpad nevozte a neukládejte ho mimo ně. U svozu nebezpečného 

odpadu Vás chci poţádat, abyste odpad vozili aţ při příjezdu svozového vozidla. To se zde zdrţí 1 

hodinu, coţ bohatě stačí na bezproblémovou nakládku. Vyuţijte této příleţitosti.  V souvislosti 

s odpady bych chtěl připomenout, ţe Sportovní klub Cetkovice bude pořádat svoz ţelezného šrotu. 

Výtěţek bude znovu věnován na mládeţ v klubu a jeho chod. Podrobnosti k těmto akcím najdete 

dále v tomto zpravodaji.  

     Chýlí se ke konci také realizace projektu „Protipovodňová opatření pro obec Cetkovice“, na 

kterou jsme získali dotaci z OPŢP. V rámci tohoto projektu došlo k vybudování nového obecního 

rozhlasu. Ten právě prochází zkušebním provozem, který bude trvat cca 1 měsíc. Při něm budeme 

přijímat na obci Vaše připomínky, které (pokud to půjde) budeme řešit. Celý projekt bude napojen 

na centrálu Hasičské záchranné sluţby a bude zároveň slouţit pro výstraţný systém. Součásti 

projektu bylo také několik bytových hlásičů. Ty jsou určeny pro domácnosti trvale ţijících 

spoluobčanů a obec je formou bezúplatné nájemní smlouvy dává do uţívání. O tyto přijímače se 

mohou přihlásit občané, na které se během posledního roku nedostalo (nově zbudované 

nemovitosti, nově přistěhovaní apod.). Instalované venkovní hlásiče jsou zálohované a je tak moţné 

hlásit i při výpadku elektrické energie. Budou pracovat společně se stávajícími domácími. Nový 

systém umoţňuje hlášení kombinovat (jen venkovní hlásiče, jen bytové přijímače nebo kombinace 

obojího). Hlášení bude probíhat v následujícím reţimu. Během dne bude probíhat z venkovních, 
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případně i z domácích hlásičů. Pro pravidelné večerní hlášení budou vyuţity jen ty domácí. 

Poslední hlášení si kdykoliv můţete také přehrát na přístroji umístěném vedle úřední desky u 

vchodu na obecní úřad. Zde stačí jen zmáčknout tlačítko a hlášení Vám bude přehráno. Vybíráme 

také znělku na začátek kaţdé relace, která se bude líbit všem. 

     Jak jsem Vás v minulém zpravodaji informoval, tak součástí akce je umístění hladinoměru na 

rybníku „Vrbovec“ a menší meteorologické stanice na budově obecního úřadu. Stanice poskytuje 

zajímavé informace o počasí v naší obci (venkovní teplota, směr a rychlost větru, atmosférický tlak, 

vlhkost vzduchu a mnoţství sráţek). Tyto bychom během tohoto měsíce rádi umístili na našich 

webových stránkách. Připravujeme i moţné přehrání hlášení na našich stránkách.  

     Do konce března bylo nutné uhradit poplatky za svoz odpadů a za psy. Téměř 88% našich 

spoluobčanů si tuto zákonnou povinnost jiţ splnila. A u těch, kteří tak neučinili, věřím v to, ţe je to 

jen z nevědomosti či pouhé zapomnětlivosti. Pokud se v dnešní těţké době někomu nedostává dost 

finančních prostředků, je moţné platbu po předchozí domluvě na obecním úřadě rozdělit do 

několika splátek. Důleţité pro domluvu je však projevení zájmu těchto občanů se dohodnout. 

Tolerovat budeme ještě platbu v měsíci dubnu.  
     V minulém měsíci mohly děti a jejich rodiče vyuţít zajímavou akci pořádanou Mateřským 

centrem Cetkovice. Jednalo o dětský karneval, který navštívilo 43 dětských masek. Kaţdá maska 

byla obdarována drobným balíčkem se sladkostmi. Děti i dospělí si také pochutnali na cukrové vatě, 

párku v rohlíku a točené zmrzlině. Kulturní, školský a sportovní výbor pozval k nám do kulturního 

domu Divadelní spolek z Rájce Jestřebí. Ten zahrál zajímavou a poučnou komedii „Na správné 

adrese“. V ní bylo názorně vidět, jak rychle můţe dojít k omylům či nedorozuměním a jak důleţitá 

je komunikace mezi lidmi. Ocenění zaslouţí i samotní herci za odvahu se předvést v 

„choulostivých“ scénách. 

     KŠaS výbor si pro Vás znovu připravil na konec měsíce dubna Čarodějnice, kde jistě bude opět 

připraveno bohaté občerstvení a program, kde si na své přijdou všechny generace. Před tím však 

Sportovní klub Cetkovice stejně jako kaţdý rok pro Vás organizuje velikonoční turnaj ve stolním 

tenise amatérských hráčů, který je určen široké veřejnosti od malých dětí aţ po dospělé. V letošním 

roce se bude díky kolizi termínu s „Čarodějnicemi“ konat před Velikonocemi. Začíná také jarní 

sezóna fotbalistům a tak i vy můţete vyuţít při nedělních procházkách moţnost zastavit se na hřišti 

a podívat se, jak si vedou cetkovická druţstva v porovnání s konkurencí. Mladí fotbalisté dětských i 

mládeţnických kategorií jistě ocení Váš zájem a budou rádi, ţe se na ně přišli podívat rodiče, 

prarodiče, sousedé či známí.   

      Součástí tohoto zpravodaje je i pokračování pohledu do historie obyvatel a domů naší obce. 

Jedná se o druhou část výtahu od č.p. 68 do č.p. 132 ze sčítacích archů při „Sčítání obyvatel k 16. 

únoru 1921“. Tento seznam pro naši obec při své práci zpracovala paní Miroslava BOHÁČKOVÁ, 

která je kronikářkou obce Šebetov. Ze seznamu se opět dozvíte, kdo bydlel či pobýval v době 

sčítání, ve kterém domě v naší obci, dále potom případně jeho stav, vyznání, jakou obhospodařoval 

výměru polností a kteří ostatní členové byli v domácnosti vč. jejich „povolání“. Podle Vašich reakcí 

je to zajímavá informace a člověk by se měl zajímat o to, odkud pochází a kam směřuje.  

     V dubnu nás čekají krásné jarní svátky - Velikonoce. Ty bereme jako symbol jara, probouzející 

přírody a příchod nového ţivota. Hlavně však jsou to také největší křesťanské svátky oslavy smrti a 

„zmrtvýchvstání“ Jeţíše Krista. Proto mi dovolte popřát klukům bohatou pomlázku, věřícím 

duchovní obrodu a hluboký proţitek velikonoční oběti a Vám všem pak z celého srdce radost z 

příjemně proţitých velikonočních svátků.  

 

  

Petr Horák 

         starosta obce  
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********************************************************************************  
Usnesení č. 36/2014 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 25. března 2014 v prostorách Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru  

- ověřovatele zápisu: Jaroslava Vašíčka a Libora Smékala 

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 6 zastupitelů, 1 zastupitel se  

  dostavil v průběhu zasedání a 2 byli omluveni. 

            A: 6 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

– záměr bezúplatného převodu na JMK pozemků parc. č. 162/3 o výměře 2m
2
 – ostatní plocha  

   silnice a p.č. 961/26 o výměře 29m
2
 - ostatní plocha silnice v souvislosti se stavbou „II/374  

   Cetkovice, průtah“  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– na základě ţádosti ředitelky MŠ Cetkovice pouţití části rezervního fondu ve výši 90.000,-Kč na  

   provozní účely a jejich čerpání na akce dle ţádosti po předloţení seznamu s konkrétními částkami 

       A: 6  hlasů                  N: 0  zdrţel se: 1 

– na základě oznámení ţadatele zrušení usnesení č.36/2014, bod 007/14 ve věci prodeje stavebního  

   pozemku parcela č. 712/4  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– na základě předloţené nabídky ze dne 17.3.2014 firmou Energy Benefit Centre o.p.s.,  

   Křenova 438/3, 162 00 Praha 6 vypracování prováděcí projektové dokumentace v rozsahu pro  

   výběr zhotovitele, zajištění stavebního povolení, organizaci výběrového řízení, propagace,  

   technický a autorský dozor a související administrativa dotačního projektu, závěrečné hodnocení a  

   potvrzení dotace a pověřuje starostu podpisem smluv  

         A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

– rozpočtové opatření č.1   

      A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

– zanesení předloţeného záměru firmy LESCUS Cetkovice s.r.o. (rozšíření lesní školky) do  

   připravovaného nového územního plánu obce Cetkovice vč. souhlasu obce s vybudováním  

   zavlaţovacího rybníku v části Mišinská 

      A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

– informaci o nabídce sluţeb firmy SITA CZ a.s.  - svoz odpadů v obci se uskuteční  NO – 9.4.2014  

   a VOK – 11.4.-14.4.2014  

– informace Krajského úřadu JMK 

- o kvízomatech 

- o metodice provozu poskytování seznamu voličů 

- o harmonogramu úkolů a lhůt pro volby do Evropského parlamentu 2014 

- materiály k volbám do Evropského parlamentu 2014 

- manuál obce pro vyuţívání údajů z Registru obyvatel 

- o potvrzení platnosti stávajících vzorů pokutových bloků pro krajské a obecní 

úřady 

– informaci ředitelky ZŠ o proběhlém zápisu do prvního ročníku ZŠ  
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– informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby 

- kolaudační souhlas – novostavba hasičské zbrojnice na p.č.49/2 – obec Cetkovice 

– pozvánka starosty města Boskovice na poradu starostů na 2.4.2014  

– oznámení ředitelky MŠ o uzavření MŠ v době od 17. do 18. 4.2014   

– informaci o hospodaření v obecních lesích za 1,2/2014  

– informaci o moţnosti přihlásit se do soutěţe „Vesnice roku 2014“ 

– informaci o kontrole účetnictví MŠ za roky 2008 – 2012  

– informaci o pokračování svozu biologického odpadu s obcí Slatina v rámci projektu BRKO   

– informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování  

- o třetí aktualizaci územně analytických podkladů pro ORP Boskovice 

– informace o investičních akcích a opravách v obci   

– informaci o parkovacích místech v blízkosti MŠ   

 

Zastupitelstvo obce ukládá : 

 

– účetní vyplnit roční výkaz pro ČSÚ v oblasti ochrany ţivotního prostředí  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci dubnu: 
     

Greplová Boţena   86 let  Vybíhalová Ludmila  65 let 

Čapková Marie              86 let  Pramuková Anna  65 let 

Zemánková Ludmila             70 let  Vala Josef   60 let  

Vašíček Ladislav     70 let                                                  

                                 

Srdečně blahopřejeme 

V měsíci březnu se narodila: 
 

19.3.  Růţičková Nela  

 

Přejeme hodně štěstí do ţivota 

  

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 
 

Děti z mateřské školy přivítaly jaro 
 

Zimo, zimo táhni pryč, nebo na tě vezmu bič! 

Odtáhnu tě za pačesy, za ty hory za ty lesy – 

aţ se vrátím nazpátek, svleču zimní kabátek. 

(Jiří Ţáček) 

Letošní zima nám sněhovou nadílku téměř nenadělila, a tak jsme si 

zimního sportování a dovádění příliš neuţili. O to více se jiţ všichni 

těšíme na jaro.  
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V pátek dvacátého 

prvního března, v první 

jarní den, jsme se vydali 

s dětmi přivítat jaro.  

V mateřské škole jsme 

připravili figuru Moreny 

ze slámy. Děti nakreslily 

obličej a navlékly korále 

vyrobené z kraslic. 

Průvod dětí a rodičů 

v čele s Morenou se vydal 

vesnicí k rybníku. 

Nadcházející jaro jsme 

přivítali krátkým 

programem sloţeným 

z jarních básniček, 

písniček a tanečků. Následně paní učitelky Morenu zapálily a poté vhodily do rybníka. Děti 

pozorovaly, jak figura hoří a plave na hladině. Před návratem do mateřské školy si děti ozdobily 

větvičky barevnými stuţkami, které si odnesly domů.   
 

                  Miroslava Sedláková 
************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

Zdravé stravování 

V rámci environmentální výchovy a výchovy ke zdravému ţivotnímu stylu byl ve středu 26. 

března 2014 pro ţáky naší školy uspořádán projektový den se zaměřením na zdravý ţivotní styl. 

Ţáci byli v rámci tříhodinového bloku seznámeni se zásadami zdravého stravování. 

Informace byly dětem předávány formou záţitkových aktivit a her. Výukou se prolínaly nejrůznější 

činnosti – beseda na téma „ZDRAVÉ a NEZDRAVÉ potraviny“, práce s pracovními listy a 

obrazovým materiálem a v rámci výtvarné výchovy koláţ z vystříhaných potravin z letáků, „Zdravý 

a nezdravý talíř“.  

V závěru programu proběhla ochutnávka ovoce a zeleniny. Na lavicích byly připraveny 

nejrůznější druhy ovoce a zeleniny. Takřka kaţdý si chtěl vyzkoušet jaké to je, kdyţ nevidí, co 

dostane na jazyk a pouze podle chuti má rozeznat o jaký druh ovoce či zeleniny se jedná.  

Dopoledne ţákům velmi příjemně a rychle uteklo, hravou formou se naučili mnoho 

zajímavostí z oblasti zdravého stravování.  
……………………………………………………………………………………………………………………………  

 

Divadelní představení „Raneček pohádek“ 
V pondělí 10. března 2014 zavítala do základní školy z brněnského divadla Barborka paní 

Inka Horáková. Představení se účastnily také děti z místní mateřské školy.  

Představení se skládalo z několika krátkých pohádek (Barborka a cucavé bonbóny) na 

motivy českého básníka, a dramatika Miloše Macourka končících vţdy ponaučením. Děti zejména 

ocenily a velký úspěch sklidily písničky a říkanky, kterými paní divadelnice doplňovala, po celou 

dobu svého vystoupení, pohádky.  

  Mgr. Jana Kubínová  
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Výjezd za vzdělávacím programem 

 Základní škola Cetkovice přijala pozvání na výukový program, který se uskutečnil v pátek 

14.3.2014 ve školském zařízení pro environmentální vzdělávání – Lipka Brno. 

 Vzdělávací program měl název HOSPODÁŘSTVÍ U ŠNOFOUSE. Pohádka o panu 

Šnofousovi nás zavedla k tématu domácích zvířat. Děti se seznámily s původem některých potravin, 

vyrobily si tvaroh z mléka a stloukly máslo ze smetany. Všem dětem se program velice líbil, zahrály 

si kolektivní hry, dozvěděly se zajímavosti o domácích zvířatech a získaly několik informací o 

vejcích a potravinách z mléka. 

Závěrem nechyběla hostina, kde si děti pochutnaly na vlastnoručně vyrobených potravinách – 

tvaroh a máslo. 

Za ZŠ Cetkovice Anna Sekaninová 
……………………………………………………………………………………………………………………………  

 

Beseda se zdravotnicí 

Ve středu 26. března 2014 nás ve škole navštívila, jako kaţdoročně, zdravotnice - paní Lišková. 

Paní zdravotnici jsme společně přivítali v tělocvičně, kde si pro naše ţáky připravila povídání o 

důleţitosti poskytnutí první pomoci, včetně modelové situace, do které se naše děti rády zapojily. 

Paní Liškové děkujeme za zajímavé vyprávění, trpělivost a ochotu. Rádi bychom ji popřáli hodně 

úspěchů v práci.                                                                                                                                                    

                                                                                                        Za ZŠ Cetkovice  Jana Honzáková 
……………………………………………………………………………………………………………………………  

Baletní pohádka Broučci 

V neděli 2. 3. 2014 jsme vyjeli 

do Moravského zemského 

divadla v Olomouci.  

Celkem 40 dětí a rodičů 

svátečně oblečených v 9:15 

hodin vyrazilo do Olomouce. 

Počasí bylo nádherné a stejně 

tak i nálada. 

 Baletní pohádka v podání dětí 

od 5 do 17 let nás všechny 

potěšila. 

V pondělí ráno nám dětí 

dávaly další návrhy, kam bychom mohli vyrazit příště. 

Mgr. Jana Kubínová 

 
 

************************************************************************************************ 

Informace o uskutečněných akcích 

 

Divadelní představení „Na správné adrese“ 

 V neděli 16. března zavítal do naší obce Divadelní spolek Rájec – Jestřebí, aby nám nedělní 

odpoledne zpříjemnil komedií „Na správné adrese“.  Divadelní komedie o tom, co vše se můţe stát, 

kdyţ odkvétající kabaretní hvězda pronajímá ve svém bytě dva pokoje dalším dámám, naprosto 

rozdílných povah, a dále tu s nimi bydlí i sluţebná, přičemţ všechny tyto dámy se rozhodnou 

nezávisle na sobě si podat inzerát „na muţe“, kaţdá však za jiným účelem. Jedna hledá nového 

nájemce bytu, druhá ţáka pro klavírní hodiny, malířka zase muţe, co jí bude stát jako model pro 
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obraz Spartaka a poslední z nich, sluţebná, 

hledá ţivotního partnera. Poté co začne 

zvonit zvonek u dveří, uţ do bytu přichází 

respondenti na inzerát. Čtvero muţů se 

dostaví sice „na správnou adresu“, ale 

samozřejmě ve chvíli, kdy není přítomna 

ta správná inzerentka. A tak nastala 

spousta nedorozumění a omylů, z nichţ 

pramenila jedna vtipná situace za druhou.  

 Divadelní představení plné 

vtipných situací a dialogů nám ukázalo, co 

je moţné dokázat, kdyţ se divadelnímu 

umění věnují byť amatérští herci, ale 

s plným nasazením a láskou, coţ bylo znát na výsledku, který všechny diváky potěšil, a účinkující 

si za svoje výkony právem zaslouţili bouřlivý potlesk.  
…………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Masopustní průvod 

V sobotu 1. března procházel naší obcí masopustní průvod, který byl zahájen na návsi před obecním 

úřadem. Tentokrát nám přálo krásné jarní počasí a tak i díky tomu se masopustního průvodu 

zúčastnilo krásných 27 masek, tentokrát to byl Křemílek a Vochomůrka, víla, indián, gejša a mnoho 

dalších krásných masek. I tentokrát bylo pro masopustní průvod v mnoha domácnostech připraveno 

občerstvení, které tak účastníkům přišlo vhod na celodenní cestě obcí, která byla zakončena okolo 

16 hodiny. 

 Letošní výtěţek ve výši 8.571,-Kč bude jako kaţdý rok pouţit především na financování 

kulturních akcí pořádaných Kulturním, školským a sportovním výborem. 

 Děkuji všem, kteří se masopustního průvodu zúčastnili, těm, kteří masopustní průvod 

pohostili a samozřejmě také těm, kteří svými finančními dary přispěli na kulturní akce pořádané 

Kulturním, školským a sportovním výborem v naší obci.  

 

Za Kulturní, školský a sportovní výbor Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Informace před jarní části sezóny 

     Přestoţe nezačala ještě fotbalová sezóna, příprava na ni je v plném proudu. Mimo tréninků hrají 

naše muţstva přípravná přátelská utkání. V nich většinou nejde ani tak o výsledek, jako si 

vyzkoušet různé herní systémy a hráče, kteří nejsou v sezóně tak vytíţeni. Důleţité je také to, aby se 

muţstvo dalo po zimě dohromady a sehrálo se. 

     I u nás před sezónou tomu nebylo jinak. Ţáci hráli přípravné utkání s Benešovem, v němţ 

zvítězili 2:1. Dorost hrál celkem tři utkání a všechna byla vítězná. S Boskovicemi hráči vyhráli 2:0, 

s Rájcem – Jestřebí 5:2 a s Jaroměřicemi 5:2 (zde zaznamenal Tomáš Sychra 4 góly v jednom 

utkání). Muţům se tolik nevedlo. Prohráli jak s Jevíčkem, tak i s Benešovem (5:2).  

     A tak uţ netrpělivě vyhlíţíme, jak se nám bude dařit v jarní sezóně. Rozlosování s termínovou 

listinou najdete ve zpravodaji níţe. U dorostu díky kombinovanému systému zatím není jasné 

rozlosování druhé části sezóny. 

Petr Horák 
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Termínová listina JARO 2014 MUŢI 

 

Termínová listina JARO 2014 DOROST 

 

Termínová listina JARO 2014 ML. ŢÁCI 

 

************************************************************************************************ 

Informace od dětského lékaře  

 

Očkování proti rakovině děloţního čípku. 

Od 1.4.2012 je třináctiletým dívkám hrazeno z veřejného pojištění nepovinné očkování proti 

lidskému papilomaviru (HPV). Rakovina děloţního čípku patří společně se zhoubnými nádory prsu, 

dělohy a tlustého střeva k nejrozšířenějším ţenským zhoubným nádorům. V ČR kaţdý rok 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 6.4 16 15.30 CETKOVICE - KOŘENEC "B"   

SO 12.4 17 16.00 VAVŘINEC "B" - CETKOVICE 14.45 

SO 19.4 18 16.00 VILÉMOVICE "B" - CETKOVICE 14.45 

SO 26.4 19 13.45 BOŘITOV "B" - CETKOVICE 12.45 

SO 3.5 20 16.00 CETKOVICE - SVITÁVKA "B"   

ČT 8.5 15 14.15 BOSKOVICE "B" - CETKOVICE 13.30 

NE 11.5 21 16.30 VODĚRADY - CETKOVICE 15.30 

NE 18.5 22 16.30 CETKOVICE - LAŽÁNKY   

NE 25.5 23 16.30 CETKOVICE - JEDOVNICE "B"   

NE 1.6 24 14.00 SKALICE "B" - CETKOVICE 13.00 

NE 8.6 25 16.30 CETKOVICE - LOMNICE   

NE 14.6 26 16.30 DOUBRAVICE "B" - CETKOVICE 15.30 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 6.4 11 13.15 CETKOVICE - VODĚRADY   

NE 13.4 12 13.45 V.OPATOVICE - CETKOVICE 13.00 

NE 20.4 13 13.45 CETKOVICE - VÍSKY   

SO 26.4 14 16.00 KNÍNICE - CETKOVICE 15.15 

NE 4.5 1 14.15 dle nového losování   

ČT 8.5 2 14.15 dle nového losování   

NE 11.5 3 14.15 dle nového losování   

NE 18.5 4 14.15 dle nového losování   

NE 25.5 5 14.15 dle nového losování   

NE 1.6 6 14.15 dle nového losování   

NE 8.6 7 14.15 dle nového losování   

NE 15.6 8 14.15 dle nového losování   

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

SO 5.4 12 10.00 ADAMOV - CETKOVICE    

SO 12.4 13 10.00 CETKOVICE - RUDICE   

SO 19.4 14 16.00 BENEŠOV/KOŘ. - CETKOVICE    

SO 25.4 15   VOLNO   

NE 4.5 16 10.00 BOSKOVICE "B" - CETKOVICE   

NE 11.5 17 13.00 OLOMUČANY - CETKOVICE   

SO 17.5 18 13.45 CETKOVICE - OLEŠN/KUNŠT "A"   

SO 24.5 19 16.00 OLEŠN/KUNŠT "B" - CETKOVICE   

SO 31.5 20 13.45 CETKOVICE - LIPŮVKA   

NE 8.6 21   VOLNO   

SO 14.6 22 13.45 CETKOVICE - ŠOŠŮVKA   
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onemocní přibliţně 1000 ţen a téměř 400 zemře. Příčinou vzniku rakoviny děl. čípku je infekce 

lidskými papilomaviry. Nejčastěji se tyto viry přenášejí sexuálním kontaktem, ale i pouhým 

dotekem kůţe, pohl. styk není bezpodmínečně nutný. 

Nejvhodnější formou prevence je očkování v kombinaci s pravidelným gynekologickým 

vyšetřením. Na českém trhu jsou současně dvě očkovací látky a to CERVARIX a SILGARD. 

Cervarix je plně hrazený zdravotní pojišťovnou, na Silgard je doplatek 300,00 Kč. Očkovací látky 

poskytují vysokou ochranu proti rozvoji rakoviny děloţního čípku. Pojišťovna hradí vakcínu ve 

věku 13-14. let. 

Dr.Rula Machačová 

 
************************************************************************************************ 

Informace 

 

SBĚR ŢELEZNÉHO ŠROTU 

Sportovní klub Cetkovice pořádá v pátek  11. dubna 2014 od 16 hodin po obci sběr 

ţelezného šrotu. Ţádáme všechny občany, kteří chtějí odevzdat staré ţelezo, aby je v den svozu (z 

důvodu moţné krádeţe) shromáţdili před svůj dům. Sportovci poté projedou všechny ulice obce. 

Samozřejmě pomohou v případě Vašeho zájmu vynosit těţké kusy ze sklepů či půd. 

Výtěţek půjde na provoz fotbalových muţstev mládeţe a chod klubu. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  9.4.2014  v době od 15.30 do 16.30 hodin 

před obecním úřadem. 
 

Zde bude moţnost předat pracovníkům pověřené firmy následující 

odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), 

akumulátory, prošlé léky, textil znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 

Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje a v uvedeném termínu odevzdá 

odpad tam, kam patří.  

Ţádáme občany, aby tento odpad nosili aţ ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude ve  dnech  11. – 14.4.2014   na parkovišti u kulturního domu. 

Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 
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   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům.   
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Duben 2014: 

5.4. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197 516 471 210 

6.4. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

12.4. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

13.4. MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2 607 812 963 

19.4. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

20.4. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452 

21.4. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 

26.4. MUDr. Pernicová Boskovice, Růţové nám. 16 774 177 804 

27.4. MUDr. Pokorná M. Blansko, Gellhornova 9 516 412 422 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  

 

************************************************************************************************   
Informace o chystaných akcích: 

 

Sportovní klub Cetkovice 

si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat  
 

v sobotu dne 12. dubna 2014 
 

      do kulturního domu v Cetkovicích na 

 

Velikonoční turnaj 
ve stolním tenise pro neregistrované (amatérů) 

 

 

Program:    9.00-9.30 hodin – prezentace   Kategorie:  1) Děti  do 15 let 

                   Od 9.30 hodin   -  turnaj                        2) Muţi (nad 15 let) 

                    3) Ţeny  
 

 

!!!!!Tohoto turnaje se můţe zúčastnit kaţdý a hlavně ti, kteří stolní tenis hrají 

pro radost!!!! 
Bohaté občerstvení připraveno. 
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****************************************************************************************** 

Informace z Obecní knihovny 
Pozvání všem na akce v měsíci dubnu:  

 
1. Středa 9. 4. 2014 v 17 h -Literární 

kavárna – téma „Trochu napětí v 
literatuře“ – detektivní a krimi romány  

 
2. Výstava ručních prací 14. 4. – 12. 5. 

2014 – v době půjčování knih tj. každé 

pondělí 17 – 18.30 h  

****************************************************************************************** 

Mateřská škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 
Školní 204. 679 38 Cetkovice 

tel. 516 477 535, e-mail: mscetkovice@seznam.cz, www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola  

 

 

 

 

 

 

 

Srdečně zve všechny zájemce na 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

V MATEŘSKÉ ŠKOLE CETKOVICE 

 

ve středu 16. dubna 2014 od 9.00 do 15.00 hodin. 
 
 

 

 

 

 

 

Těší se na Vás děti a učitelky ze třídy Včelek a Berušek. 
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Kulturní, školský a sportovní výbor 
při zastupitelstvu obce Cetkovice 

 
 

   Vás srdečně zve na  
 

 
 
PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

 
které se bude konat v sobotu  

26. dubna 2014 od 16 hod. 
 v zahradě kulturního domu 

(za nepříznivého počasí ve velkém sále KD) 
 
16 - 17 hod. – prezentace čarodějnic a čarodějů 
17 – 20 hod. - rej čarodějnic a čarodějů, soutěží se o nejlepší masku a  
                   další soutěže a hry 
19:30 hod. – zapálení hranice 
20 – 24 hod. – čarodějnický taneček za doprovodu hudby 
 
Občerstvení: vepřová krkovice na rožni, klobásky a další 
Vstupné:30,-Kč (masky vstup zdarma)  
 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407. 

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz
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Mimořádná příloha Zpráv z Cetkovic 04/2014 
 

POHLED do historie obyvatel a domů obce CETKOVICE 
 

------------------------------------------------------------------ 

 

Sčítání obyvatel k 16. únoru 1921. 
(výtah ze sčítacích archů) 

 

 

Část druhá. 

 

68. domkař - TESAŘ Vincenc (1869 Cetkovice, nyní malorolník, dříve polír na stavbách) + 

Marie (1881 Cetkovice). Dcery Marie (1905), Františka (1917), Aneţka (1920). 

69. domkař - KALANDRA Alois (1877 Cetkovice, malorolník) + Františka (1876 Uhřice). Děti 

Marie (1907), Josef (1909), Stanislav (1911), Antonín (1914). 

70. domkař - KUBÍN František (1871 Cetkovice) + Julie (1892 Cetkovice). Syn František (1897, 

vyučený krejčí, pomáhá doma), Marie (1920). / MUSIL Josef (1869 Trávník, svobodný, pomáhá 

v hospodářství), švagr hospodáře. 

71. domkař - HLOUŠEK Jan (1874 Jaroměřice) + Filomena (1878 Cetkovice). Děti Marie 

(1901), František (1903), Filomena (1907), Anna (1910), Antonín (1915). 

72. MLČOCH Václav (1868 Jaroměřice, dělník na pile v Šebetově) + Marie (1868 Cetkovice). 

Děti Marie (1895), Jakub (1908), Aloisie (1910). 

73. domkař - KUBÍN Josef (1857 Cetkovice, rolník) + Marie (1863 Cetkovice). Dcery Anděla 

(1902) a Františka (1906). 

74. domkař - VAŠÍČEK Antonín (1855 Cetkovice, vdovec). / PANKOVÁ Julie (1892 Cetkovice, 

vdaná, vede domácnost), dcera hospodáře. / VAŠÍČEK Antonín (1903 Cetkovice, student gymnázia), 

syn hospodáře. / KRAJÍČKOVÁ Ludmila (1905 Světlá), sluţka za mzdu. 

75. domkař - TESAŘ Alois (1888 Cetkovice) + Marie (1898 Cetkovice). / HORÁKOVÁ Marie 

(1862 Šebetov, vdova), matka hospodyně. 

76. domkař - MARTINEK Vincenc (1870 Cetkovice) + Antonie (1866 Cetkovice). Dcera Julie 

(1899). 

77. domkař - JANEK Antonín (1867 Uhřice) + Anna (1877 Cetkovice).  Děti Josef (1906, 

kovářský  učeň - firma  F. Čapka, mistr kovář, Cetkovice), Anna (1907), Filip (1910). 

78. domkař - VAŠÍČEK Tomáš (1877 Cetkovice) + Markéta (1879 Úsobrno). Syn Ludvík 

(1911). / VAŠÍČEK Vincenc (1846 Cetkovice, vdovec), otec hospodáře. 

79. domkařka - AMBROZOVÁ Amálie (1881 Cetkovice, vdova). Děti Marie (1904), Josef 

(1908), Antonín (1910), Alois (1913), Ladislav (1919). 

80. byt čs. 1  - domkařka LETFUSOVÁ Jenovéfa (1879 Borotín, vdova). 

      byt čs. 2 - KOHOUTEK Martin (1860 Sudice, zemědělský dělník, pronájem polí 

z šebetovského velkostatku) + Marie (1852 Cetkovice). Vnučka KOHOUTKOVÁ Milada (1912). 

     Byt čs. 3  - BARÁK František (1856 Borotín, vdovec), námezdní dělník v zemědělství. 

81. byt čs. 1 - DOKOUPIL Filip (1876 Úsobrno, dělník - Západočeská a.s., Šamotová a 

kaolínová továrna, Vel. Opatovice) + Marie (1879 Cetkovice). Děti Konrád (1906, dělník - Skelné hutě 

v Úsobrně), Aloisie (1909), Alois (1911), Josef (1914), Marie (1920). 

     Byt čs. 2 - ŠAFR Jan (1880 Lhota, Konice, dělník - Západočeská a.s., Šamotová a kaolínová 

továrna, Vel. Opatovice) + Filoména (1880 Cetkovice). Děti Jan (1906, zednický učedník - firma Julius 

Mackerle, Jevíčko), Filomena (1907), Marie (1912). / AUGUSTOVÁ Kateřina (1840 Uhřice, vdova, 

námezdní dělnice), tchyně hospodáře. 
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82. domkař - KRČMÁŘ František (1865 Cetkovice, vdovec).  Dcery Marie (1893) a Josefa 

(1895). / KRČMÁŘ Jan (1863 Cetkovice, svobodný, pomáhá v hospodářství), bratr hospodáře. 

83. domkař - SMÉKAL Tomáš (1887 Cetkovice) +Aneţka (1886 Vel. Opatovice). Děti Anna 

(1914) a Vojtěch (1917). / SMÉKAL Tomáš (1852 Cetkovice) + Johana (1852 Cetkovice), rodiče 

hospodáře. 

84. REJDA František (1878 Bahna, drvař - velkostatek v Šebetově) + Františka (1877 

Cetkovice). Děti František (1903, krejčovský učedník - krejč. závod Fr. Sic, Cetkovice), Jan (1905, 

drvař -velkostatek v Šebetově), Jaroslav (1907), Marie (1909), Bohumil (1911), Ţofie (1919). EV. / 

ŢENATOVÁ Františka (1836 Vanovice, almuţnice - chudinský ústav při zdejší faře), EV. 

85. domkař  - KUBÍN Jan (1877 Cetkovice, ţenatý). / KUBÍNOVÁ Kateřina (1847 Cetkovice, 

vdova), matka hospodáře. 

86. LETFUS Václav (1894 Cetkovice, svobodný), zednický tovaryš - firma Josef Štěpán, 

 Letovice. / LETFUSOVÁ Františka (1899 Cetkovice, svobodná), sestra hospodáře. 

87. domkařka - GERŠLOVÁ Anna (1867 Světlá, vdova). Dcera Aneţka (1906), nevlastní syn 

GERŠL František (1886, ţenatý). 

88. domkařka - MRVOVÁ Helena (1862 Knínice, vdova). Syn Alois (1902), Helena (1904, 

dělnice v panském dvoře ve Světlé). / GERŠLOVÁ Cecílie (1844 Úsobrno, vdova, námezdní dělnice), 

podnájemnice. 

89. domkař - ZDRAŢIL Pavel (1850 Cetkovice, vdovec). Dcery Františka (1872) a Josefa 

(1882). Vnučka Marie (1905). 

90. byt čs. 1 - domkař - PŘIKRYL Josef (1852 Hor. Štěpánov) + Františka (1852 Svárov). Syn 

Karel (1882 Hor. Štěpánov, vdovec). EV. 

       Byt čs. 2 - PŘIKRYL Josef (1880 Hor. Štěpánov, drvař - velkostatek v Šebetově) + Josefa 

(1869 Cetkovice).  Synové SOURAL Josef (1904, zednický učeň - firma Julius Mackerle, Jevíčko) a 

Jaroslav (1912). EV. 

91. byt čs. 1  - ŠŤASTNÝ Vladislav (1890 Březiny), učitel na zdejší obecné škole. EV. 

      Byt čs. 2 - KEDROUTKOVÁ Marie (1888 Jevíčko), učitelka na zdejší obecné škole. 

92. domkař - GREPL Julius (1887 Cetkovice) + Josefa (1884 Světlá). Dcery Marie (1919) a 

Františka (1920). / GREPL Josef (1849 Cetkovice, vdovec), otec hospodáře. / VESELÁ Kateřina (1857 

Úsobrno, svobodná), chůva u dětí. 

93. LETFUS Josef (1889 Cetkovice, ţivnost - mistr obuvník) + Františka (1893 Uhřice). Synové 

Josef (1919) a Ladislav (1920). / LETFUSOVÁ Antonie (1853 Cetkovice, vdova), matka hospodáře. / 

LETFUSOVÁ Antonie (1886 Cetkovice, svobodná), sestra hospodáře. 

94. domkař - VAŠÍČEK Jan (1857 Uhřice) + Josefa (1871 Cetkovice). Děti Alois (1891), Richard 

(1896), Anna (1906). / MARŠÁLEK Alois (1917 Borotín), vnuk hospodáře. 

95. domkař - TAJOVSKÝ Josef (1884 Svárov) + Josefa (1883 Hor. Štěpánov). Synové Josef 

(1911) a Jan (1917). EV. / KALANDRA Jan (1838 Cetkovice, vdovec), strýc hospodáře, EV. 

96. domkař - KNIDL Josef (1851 Cetkovice) + Františka (1867 Uhřice). Syn František (1896). 

97. domkař - GERŠL Rudolf (1879 Cetkovice) + Julie (1881 Cetkovice). Dcera Marie (1913). / 

GERŠLOVÁ Františka (1844 Cetkovice, vdova), matka hospodáře. 

98. byt čs. 1 - MARKOVÁ Františka (1894 Cetkovice, vdaná), námezdní dělnice. Synové 

ŠIMEK Josef (1916) a MAREK Jan (1919). / ŠIMKOVÁ Františka (1840 Cetkovice, vdova), almuţnice 

-chudinský fond při zdejší faře. 

       Byt čs. 2 - GERŠLOVÁ Josefa (1858 Drválovice, vdova). Děti Marie (1889) a Julius (1894, 

obuvnický tovaryš - závod Jaroslava Šína, Prostějov). 

99. KUBÍN Josef (1897 Uhřice, mlynář) + Matylda (1897 Cetkovice). / LETFUSOVÁ Anna 

(1865 Úsobrno, vdova), tchyně hospodáře + její dcery Aneţka (1906) a Bohumila (1912).  

100. byt čs. 1 - SCHÜCH Josef (1882 Cotkytle, vrchní stráţmistr, četnická stanice Cetkovice) + 

Evţenie (1893 Vel. Opatovice). Dcera Marie (1921). 

          Byt čs. 2 - domkař - POSPÍŠIL Vincenc (1850 Cetkovice) + Josefa (1853 Vanovice), EV. 
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101. domkař - LETFUS Richard (1879 Cetkovice) + Marie (1881 Cetkovice). Děti Marie (1907), 

Františka (1911), Richard (1920). / KRUPIČKOVÁ Veronika (1851 Uhřice, vdova), tchyně hospodáře. 

102. domkař - TESAŘ František (1867 Cetkovice) + Anna (1870 Uhřice). Děti Julius (1897), 

Stanislav (1902), Anna (1904). 

103. byt čs. 1 - domkařka - VYŠINKOVÁ Anna (1874 Cetkovice, vdova). Děti Alois (1899), 

Josef (1903, kolářský učeň - firma Rudolf Zemánek, kolářský mistr, Cetkovice), Marie (1904). / 

AMBROZOVÁ Anna (1843 Cetkovice, vdova), tchyně hospodáře. 

 Byt . čs. 2 - VYŠINKOVÁ Josefa (1838 Knínice, vdova, výměnkářka). Dcera Veronika (1872). 

104. ZEMÁNEK Rudolf (1879 Cetkovice, ţivnost - mistr kolářský) + Augustina (1879 Světlá). 

Děti Rudolf (1910), Marie (1912), František (1914), Ladislav (1919). 

105. domkař - VESELÝ Vincenc (1875 Kořenec) + Filoména (1879 Cetkovice). Dcera Marie 

(1911). 

106. STARA František (1862 Vísky, lesní dozorce - obec Cetkovice) + Marie (1861 Cetkovice). 

Děti Františka (1885, ţivnost - dámská krejčová), Marie (1889), Emílie (1900), Boţena (1905). EV. 

107. domkař - KOMÁREK Antonín (1876 Úsobrno) + Františka (1879 Světlá). Děti Antonín 

(1902, zednický učeň - firma Julius Mackerle, Jevíčko), František (1904, student na reálce), Josef 

(1913). / KOMÁRKOVÁ Anna (1837 Uhřice, vdova), matka hospodáře. 

108. domkař - PITÁK Josef (1866 Cetkovice) + Antonie (1864 Váţany). / PITÁKOVÁ Růţena 

(1893 Břesko, vdaná), neteř hospodáře. / SLECHAN Josef (1912 Cetkovice), vnuk hospodáře. 

109. MARTINEK František (1868 Cetkovice, ţelezniční zřízenec, t. č. práce neschopen) + 

Františka (1867 Cetkovice).  Synové Jan (1901, dělník při ţeleznici) a František (1903, kočí na 

velkostatku v Šebetově). 

110. GLOCMAN Ferdinand (1875 Nová Ves, vede pohostinství) + Marie (1885 Cetkovice). / 

ANTLOVÁ Kateřina (1850 Vel. Opatovice, vdova), tchyně hospodáře. 

111. domkař - KOUTNÝ Raimund (1872 Cetkovice) + Matylda (1878 Borotín). Děti Marie 

(1898), Josef (1909, středoškolák), Blaţena (1913), Raimund (1916). / KOUTNÁ Antonie (1849 

Cetkovice, vdova), matka hospodáře. 

112. domkař - KALANDŘÍK Josef (1875 Cetkovice) + Josefa (1880 Sudice). Děti Josef (1903, 

námezdní dělník), František (1905, krejčovský učeň - firma Fr. Sice, Cetkovice), Tomáš (1911), Marie 

(1916). 

113. ¼ lán - ZVEJŠKA Josef (1893, svobodný). / ZVEJŠKOVÁ Anna (1858 Drválovice, vdova), 

matka hospodáře + dcera Františka (1889), sestra hospodáře. EV. 

114. domkař - TESAŘ František (1890 Cetkovice) + Marie (1883 Konice). Syn František (1920). 

115. domkař -  TESAŘ František (1895 Cetkovice) + Anna (1894 Uhřice). Děti František (1919), 

Anna (1920). / TESAŘOVÁ Marie (1907 Cetkovice), sestra hospodáře. 

116. byt čs. 1 - LETFUS Antonín (1873 Cetkovice, zednický pomocník - firma Josef Štěpán, 

Letovice) + Kateřina (1876 Světlá). Děti František (1900, zednický učeň - firma viz otec), Antonín 

(1902, zednický učeň - firma viz otec), Alois (1905, obuvnický učeň - firma Josef Letfus, Cetkovice), 

Richard (1907), Boţena (1913). 

         Byt čs. 2 - ZDRAŢIL Josef (1892 Světlá, dělník - Západočeská a.s., Šamotová a kaolínová 

továrna Vel. Opatovice) + Anna (1893 Cetkovice). Dcery Aneţka (1915) a Marie (1919). / 

KORČÁKOVÁ Anna (1868 Uhřice, vdova), tchyně hospodáře.  

117. domkař - BARÁK Antonín (1863 Cetkovice) + Anna (1872 Cetkovice). Adoptivní dcera 

BARÁKOVÁ Marie (1912 Polná). 

118. byt čs. 1 - JEDLIČKA Jan (1868 Cetkovice, drvař - velkostatek v Šebetově) + Filoména 

(1877 Světlá). Synové František (1898, drvař - velkostatek v Šebetově) a Rudolf (1910). 

                     Byt čs. 2  - NAJER Libor (1860 Jaroměřice, drvař - velkostatek v Šebetově) + Františka 

(1868 Malá Vídeň, Vel. Meziříčí). Děti Alois (1904, zedník - firma Josef Štěpánek, Letovice), František 

(1908), Marie (1911). 
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                     Byt čs. 3 - MRVA Jan (1859 Cetkovice, obuvník - příštipkář) + Františka (1856 Hor. 

Štěpánov). 

                     Byt čs. 4 - PAROLEK Vincenc (1878 Cetkovice, drvař - velkostatek v Šebetově) + Marie 

(1881 Svárov). Děti Kristýna (1907), Marie (1911), Anna (1914), Josef (1917), Ţofie (1919). 

                     Byt čs. 5 - HESLOVÁ Josefa (1889 Cetkovice, svobodná, námezdní dělnice). Synové 

František (1911) a Josef (1914). 

                     Byt čs. 6 - ŠIMEK Jan (1861 Cetkovice, obecní sluţba - ponocný hlídač a hrobař) + Marie 

(1891 Pavlov).   Syn Jakub (1902, obuvnický učeň - firma Josef Letfus, Cetkovice), dcera 

LOUBALÍKOVÁ Marie (1916 Pavlov). 

                      Byt čs. 7 - PAROLEK Josef (1884 Cetkovice, dělník - Západočeská a.s., Šamotová a 

kaolínová továrna Vel. Opatovice) + Marie (1883 Cetkovice). Děti Josef (1905, obuvnický učeň - firma 

Josef Letfus, Cetkovice), Marie (1907), Františka (1909), Anna (1911). 

                      Byt čs. 8 - MARTINKOVÁ Františka (1869 Cetkovice, vdova, obecní sluţba - porodní 

bába). Děti Jan (1903), Marie (1905). 

                      Byt čs. 9 - HLOŢEK Alois (1885 Kořenec, námezdní dělník, čeledín) + Anna (1885 

Cetkovice). Dcera Marie (1919). / MARŠÁLKOVÁ Kateřina (1853 Cetkovice, vdova, námezdní 

dělnice), teta hospodyně. 

                      Byt čs. 10 - KUBÍN Antonín (1866 Cetkovice, dělník - Západočeská a.s., Šamotová a 

kaolínová továrna, Vel. Opatovice) + Františka (1877 Cetkovice). Děti Marie (1907), Antonín (1911), 

František (1913). 

119. AUGUSTA Alois (1869 Cetkovice, kostelník) + Marie (1871 Cetkovice). Dcery Lidmila 

(1897), Anna (1907) a Marie (1913). / NÁDENÍČEK Antonín (1883 Borkovany, ţenatý, rolník), švagr. 

/ MARGOLT Jakub (1874 Borkovany, ţenatý, rolník), švagr. 

120. SULICKÝ Jan (1880 Šebetov, hajný na velkostatku Jana Königswartera v Šebetově) + 

Josefa (1878 Knínice). / STŘÍŢ Josef (1844 Knínice, vdovec), tchán hospodáře. / SŘÍŢOVÁ Františka 

(1874 Knínice), švagrová hospodáře. 

121. LETFUS František (1871 Cetkovice, pokrývač - firma Alois Parolek, Cetkovice) + Terezie 

(1869 Borotín). 

122. DOLEŢEL Alois (1875 Cetkovice, ţivnost - mistr kovář) + Boţena (1872 Vanovice), EV. 

123. DRAČKA Josef (1872 Cetkovice, ţivnost - mistr krejčí) + Františka (1872 Cetkovice). Děti 

Ţofie (1908) a Alois (1911). 

124. domkař - KOLÁŘ Josef (1866 Cetkovice) + Františka (1870 Cetkovice). Děti Marie (1906), 

Jaroslav (1911), František (1914), EV. 

125. domkař - KOLÁŘ František (1869 Cetkovice) + Anna (1872 Cetkovice). Děti Amálie 

(1899), Alois (1902, kolářský učeň - firma R. Zemánka, Cetkovice), Ludmila (1910), EV. 

126. SVOZILÍK Jindřich (1874 Tvorovice, Kojetín, drvař - velkostatek v Šebetově) + Františka 

(1876 Cetkovice). Děti Alois (1904), Marie (1907), Františka (1918), EV. 

127. MINKS Čeněk (1887 Kořenec, obuvnický dělník - od případu k případu) + Anna (1885 

Cetkovice). Synové Stanislav (1913) a Bohumil (1919). 

128. byt čs. 1 - KOUTNÝ Filip (1844 Cetkovice, almuţník, ţiví se hrou na kolovrátek po obci) + 

Františka (1845 Úsobrno). / CHLUPOVÁ Filipina (1903 Cetkovice), vnučka. 

         Byt čs. 2 - KOUTNÁ Františka (1873 Cetkovice, vdova, námezdní dělnice). Děti Františka 

(1906), Filip (1907), Ludmila (1911). / LETFUS Josef (1869 Cetkovice, slepý almuţník - chudinský 

fond při farním úřadu), bratr hospodyně. 

        Byt čs. 3 - DVOŘÁK Robert (1893 Zadní Arnoštov, drvař - velkostatek v Šebetově) + Marie 

(1900 Zadní Arnoštov). Syn František (Zadní Arnoštov). 

 

129. VAŠÍČEK Rudolf (1882 Cetkovice, ţivnost - obchod se smíšeným zboţím) + Julie (1893 

Cetkovice). Syn Rudolf (1913). / DUFKOVÁ Františka (1858 Bedihošť, vdaná), sluţebná. 
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130. AMBROZ Alois (1881 Cetkovice, krejčovský pomocník - firma Standart, výroba oděvů, 

Boskovice) +Marie (1881 Uhřice). Dcera Marie (1915). 

131. domkař - SOURAL František (1875 Úsobrno + Julie (1872 Cetkovice). Děti František 

(1906), Marie (1908), Ladislav (1911). 

132. JUKEŠ František (1884 Cetkovice, cestař - Okresní silniční výbor v Jevíčku) + Anna (1883 

Cetkovice). Děti Anastázie (1910), Františka (1912), František (1914), Marie (1919). / LEXMAULOVÁ 

Anna (1871 Cetkovice, vdaná), námezdní dělnice. 

Bez čísla (chatrč v břehu obecního pozemku bez povolení stavebního úřadu zrobená) PAROLEK 

Josef (1887 Trávník, námezdní dělník) + Emílie (1891 Kořenec, námezdní dělnice). Děti Marie (1913), 

Františka (1912), František (1917), Josef (1920). 

 

 

Vysvětlivky 

 

1 - číslo popisné domu 

½ lán - plošná výměra hospodářství 

byt čs. 1 - počet bytů v domě 

PŘIKRYL  Augustin - majitel bytu (nemusel být totoţný s majitelem domu), pokud není 

uvedeno jinak, pracoval na vlastním hospodářství 

+ Františka  - manţelka majitele bytu, pokud není uvedeno jinak, vedla domácnost a pomáhala v 

hospodářství 

1879 - rok narození (nemusí odpovídat matričním záznamům) 

Sudice - místo narození (pokud není uvedeno, jedná se výhradně o Cetkovice) 

SV - svobodný (á) 

VD - vdovec (a) 

děti - pokud není uvedeno jinak, starší čtrnácti let pomáhaly v hospodářství 

/ - rozdělovník 

vyznání  -  EV - Českobratrská církev evangelická, PV - Pravoslavná církev, pokud není 

uvedeno, pak Římskokatolická církev. 

sluţebná - zaměstnání  

 

. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------ 

 

Zdroj: Státní okresní archiv Svitavy se sídlem v Litomyšli. 

 

Zpracovala Miroslava BOHÁČKOVÁ, 679 35 Šebetov 72, tel. 724 275 143, e-mail: 

bohackova.mirka@seznam.cz 

 


